

## 优秀教师国旗下讲话稿（通用 17 篇）

### 优秀教师 篇 1

各位老师、同学，早上好！

就在刚刚过去的 9 月 22 日 22 时 21 分我们迎来了“秋分”，太阳达到黄经 180 度，直射赤道。今天是秋分日后的第四天，大连的日出时间又比秋分日推迟了近 4 分钟，是 5 时 45 分 6 秒。日复一日，年复一年，但每一日对于地理人来说，都是一个特别的时空交错。我很激动在仲秋一个特别的清晨与朝气蓬勃的青年一同举行庄严的升旗仪式。

许多人把时间比喻成一支箭，它毅然决然地奔向未来，只留下往事、历史任由人们追忆。这几天我坐车收听中国之声的长征系列广播剧，每集都是一段扣人心弦的真实故事。一位在长征路上生下孩子的母亲，为不影响大部队前进，只看了孩子几眼就送给了当地老乡，直到前些年老人去世，依然没有找到她的女儿，同样作为母亲，我能感受到她每每想起孩子是怎样的肝肠寸断。在七、八十年前，中国不知有多少和我们一样的同龄人的生命就终止在战争中。而现今，据联合国难民署统计，截至 20xx 年底，全球有近 6000 万难民流离失所在中国，还有很多孩子由于种种原因一生与大学无缘。所以，今天我们站在这里，唯有珍惜一切方能无愧于心。

对于在这里度过学习时光的每个人来说，自己与辽师，与城环都会彼此印刻并留下印记，多年以后的相见，我们仍然能够找到一份默契。今年学校迎来建校 65 周年，65 年的积淀，永远不变的是沉稳与脚踏实地，是不曾停止的向远方前进的力量。

1995 年，我和每位同学一样来到辽宁师范大学地理系。那时，没有这么好的宿舍和教室，甚至没有见到电脑鼠标；晚上家里人来电话，要靠门卫在楼下推拉寝室电闸来通知。但记忆依旧丰富而美好，有恩师，有奋斗，有友情，有每年的芙蓉花开。20xx 年过去了，学校和社会提供资源越来越多，但是，这需要我们有更多的智慧与修养，资源于愚者、恶者，为祸也，皆因滥用；于智者、善者，为福也，皆因善用。

当资源抽象为货币，正如地理学者李秀彬所述，我们不再筑造，筑造我们栖居之所的是货币。我们越来越不知道水、食物、木材以及能源来自何方；更不知道这些商品的生产对大地造成什么影响。如果这样，我们如何认清自己行为的后果，并负起责任呢？地理学始终关注着人地关系，它架起了自然科学与社会科学的桥梁。“读万卷书，行万里路”在地理专业中有着真真切切的践行，老师们的倾囊相授会为每位同学打开一扇扇窗，并使我们逐渐用地理的视角来看世界，你会看到万物因联系而成为整体，因区域差异而多姿多彩。正确的地理观会使你有一份理性的坚守。

刚刚结束的里约奥运会，中国女排的表现令人敬佩，令人感动。在去年中国女排夺冠后，杨澜采访了郎平，郎平最后平静地说只有每日认真的训练，做好自己，有了硬实力，才谈得上赛场上的拼搏。同样，在大学大约 1000 天的时间里，更需要的是每位同学意志力与行动力。今后，如果哪位同学说自己很努力，请用数据来科学论证：每个学期读几本书？每天学习时间的比例？思考了哪些问题？查阅过多少篇资料？而不只是空谈。

世事变迁是时光之旅永恒的耗损，愿每一位同学将大学四年放在自己一生的时间轴上来定位和规划，愿辽宁师范大学城市与环境学院成为每位同学心理地图中一方温暖的所在，愿每位同学在四年中获得知识、技能和地理独特的思维方式，它们将伴随你开始更加广阔的征程。

谢谢各位老师，同学！

优秀教师国旗下讲话稿 篇 2

尊敬的老师，亲爱的同学们：早上好！

今天“国旗下讲话”的题目是“保护环境金点子”。大家都知道，4 月 5 日是世界地球日

很久很久以前，我们的地球是非常美丽的，可是现在地球的环境却不断地被破坏。世界范围内的滥伐森林，破坏草原，无节制地占用农田和抽取地下水，对矿产资源的乱采滥用等造成全球性的气候恶化：土地沙化、地面下沉、耕地减少、淡水资源缺乏等等，已经严重地威

胁着人类的生存和发展。人类在生产和生活中的废弃物不加任何处理和限制就排入到环境中，造成大气、土壤、水体、生物的严重污染。人类在享受现代文明的同时也在品尝环境日益恶化的苦果。

为了保护我们的环境，我要告诉大家：“保护环境，从我做起，从小事做起”。今天我就告诉大家几个保护环境的金点子：

### 1、节约用纸金点子

木材是造纸的主要原料，浪费纸张就等于砍伐森林。珍惜纸张就是在珍惜我们的森林资源。我们可以将旧练习本中未用完的纸张装订起来，做草稿本；把草稿纸写满，不要只写几个数字就扔掉。过期的挂历可以包书皮；废报纸可以用来练习写毛笔字和画国画；有些包装纸，可以做成手工艺品，美化生活。无论是手纸还是餐巾纸，能用手帕代替的就用手帕代替。

### 2、节约用水金点子

可以把用过的但相对比较干净的水冲马桶、擦地板或者浇花。用水间歇可以把水龙头关上，避免不必要的浪费。少量的衣服可以用手洗，避免洗衣机洗时使用大量的水。洗澡时，将开头空放的冷水积蓄起来，可以洗衣服或别的用场。家中安装节水水龙头，使用节水马桶。

### 3、节约用电金点子

在家或在教室，没人或没必要的时候，不开灯、不使用空调；离开房间后随手关灯。同一个房间，在采光良好的情况下，不用开两盏灯。上体育课或不在教室上课时，要关好教室电灯、风扇、电脑等；

### 4、节约其他能源金点子

少用塑料袋塑料是石油产品，不易分解，埋入土壤中十几年不腐烂。任意处置会造成土壤、河流污染，世界各国正在开展“使用纸口袋”和“可降解塑料袋”的运动。以环保为重，商场少供应塑料袋，顾客自带购物袋，就可以减少塑料垃圾。超市里的塑料袋可以当垃圾袋二度使用。

能坐公交车上下学的，就不用专车接送。去很近的地方办事，就步行或骑自行车去。既环保又锻炼身体。同学们，这些环保金点子，你们喜欢吗？我建议：在班级中开展“节约一滴水、一度电、一张纸，

不践踏草坪，不乱扔垃圾，不随地吐痰”等活动。我们可以从身边环保小事做起，从校园做起，以环保公德规范自己的行为。当你扔出瓜皮果壳的时候，请你多走几步路，把它放入垃圾桶；当你走路看见地上纸张的时候，请你弯弯腰，将它捡起来；当你正想随地吐痰时，请你想一想他人的健康，用纸将痰包起扔到垃圾桶……

同学们，为了我们健康活泼地成长，让我们携起手来，从我做起，从小事做起，共同创造一个美好的生活环境。相信我们的校园会更美，我们的家园——地球会水更清、天更蓝。

优秀教师国旗下讲话稿 篇 3

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

在这金秋送爽的美好时刻我们共同迎来了第 28 个教师节。能在这样一个特别的日子里，作为教师代表发言，我感到非常荣幸。首先请允许我代表全体教师向一直关心、支持我们的学校领导、社会各界，表示衷心的感谢和崇高的敬意！向奉献于我们八中的每一位老师说一声：“节日快乐！幸福安康！”

今天在这热情与尊重、关注与期待的目光中，我们可以自豪的说：我是一个老师！我无悔于自己的选择，无怨于自己的奉献，我更无愧于自己的称号！

这几年，在开发区领导的关心下，特别是在肖校长的带领下，我校教育事业蒸蒸日上，教学成绩步步提高。年年花似锦，今年花更红。在今年的中招考试中，我们学校在教学人员极为紧张的情况下，取得了令人瞩目的成绩。这都要归功于九年级全体老师的共同努力和学校各级领导的关心与支持，我校的教育事业才有了今天的辉煌成绩。

以肖校长为代表的校领导，一直致力于“以人为本”为核心来发展学校。“以人为本”，就是关爱人，发展人。校领导秉持一颗尊重之心对待每一位教师，关心教师，发现教师的成长需求，第一时间为教师服务。

在八中，我们老师感受到了更多的人文关怀。

老师的成长，需要人文关怀。充满人文精神的校园环境，让我们

产生了更积极向上的动力。校领导经常关心我们老师的工作、学习和生活情况，早晨见到老师后的会心微笑，课下的交流与鼓励，以及会议中时常听到的对老师的表扬声等等，处处体现着对老师的人文关怀，让我们能时刻感受到领导们在关注自己的成长与进步。

在八中，我们老师有更好的成长平台。

学校为我们老师搭建了专业化的成长平台，校领导在百忙中也积极参与了老师们的教育教学实践活动，关注着我们的教研动态，与我们共同迎接着一个个困惑所带来的挑战，分享着我们的成功带来的喜悦。学校通过多种方式，如课题研究、让老师外出学习、组织经验交流等提高发展老师的专业素质。学校的新课堂模式，真正落实学生的学习主体地位，向“高效课堂”的目标努力。年级组通过听课、评课、写教学反思，以及学校的“师徒结队活动”等形式，带动新进老师尽快实现观念和教学方式的跟进，老师的专业素质提高了，自我实践价值也得到了充分体现。

在八中，我真正明白了“让学生享受幸福教育，让老师体验教育幸福”这一句话的含义。我接触过的每一位老师都充满着职业的幸福感，老师们用模范的行为编撰一部部感人至深的巨著，谱写一首首动人心魄的爱心史诗！多少个宁静的夜晚，他们笔耕不辍。有时，为了备好一堂课，研读教材好多遍；有时，为了准备一份稿，翻阅了大量教参；有时，为了完成学校交给的紧急任务，放弃假日，熬红双眼。数不清的晨曦暮霭，他们奔忙在两点一线，为教学的一点儿疏漏而反思，为学生的丁点儿小事而较真儿。当学生们的知识得到不断充实，人格得到不断完善时，教育的幸福溢满老师的笑脸。

有人说，老师是梯，以伟岸的身躯托着学生稚嫩的双脚，一步步攀高、向上；有人说，老师是红烛，以不灭的信念为学生照亮前进的道路，引领他们劈波斩浪；还有人说，老师是渡人的小船，把一批批学生送往知识的彼岸……

亲爱的老师们，话语再长，也说不完我们对教育事业的忠诚；诗篇再美，也表达不尽我们对教育事业的热爱，我们为自己能从事这种传承文明、继往开来的职业而感到骄傲和自豪！

真心感谢所有领导和同事，是你们用知识和智慧健壮了我的羽翼。感谢与这样一群热爱生活、热爱工作的领导、同事们一起成长、一起拼搏，一起努力！

最后，我再次祝愿老师们节日快乐、身体健康、合家欢乐！

谢谢大家！我的演讲完毕！

优秀教师国旗下讲话稿 篇 4

各位老师，同学们：

大家好！

踏着春天的脚步，我们又步入了一个新的学期。今天我们隆重举行新学期的升旗仪式，在此，我向全体同学表示亲切的问候，向辛勤工作的全体老师们致以崇高的敬意！祝大家新春快乐！

同学们：

经过了一个平安、愉快的寒假，我们带着对寒假生活的美好记忆、怀着对新年的憧憬、对新学期的向往，开始了新学期的学习生活。

今天老师围绕“安全”这个主题，给同学们提一些要求。

一、注意校园安全：

1、同学们养成良好的日常行为习惯，严禁在奔跑追逐、打闹，以防跌倒摔伤；课间操、放学上楼梯、升旗集会解散时不要拥挤推搡，严禁翻爬扶栏等危险区域。

2、不摸、不动灭火器材、电线、各种开关；为防止火灾和意外事故，除实验外，所有教室及其他场所严禁违反规定使用明火。

3、在学校各种劳动中注意安全，如扫地，擦窗户，搬桌子等，预防意外事故。

4、没有体育老师的允许不准私自使用体育器械。

5、要注意食品卫生安全。现在春季到来了，食物容易变质。不要到无牌小店去购买食品，不准吃零食，谨防“病从口入，毒从口入”。

6、在各项运动中要注意运动安全。上体育课和课外活动前要充分做好准备活动，运动时不要剧烈碰撞，以免撞伤或摔伤。

7、要注意教室的安全。学生上课离开本班教室一定要关好门窗，不能给小偷有可乘之机；课间活动时不允许在靠近窗户的地方推搡，这

种行为存在着很大的安全隐患，希望有这种违纪行为的同学要立即改正。

## 二、注意交通安全：

放学后不要在校门外逗留，上学放学路途注意交通安全，不要在路上玩耍；更不要在公路上乱穿，不在马路中间行走，不允许骑车来校，也不要乘坐无牌、无证的农用运输车。

## 三、提高自我保护意识和能力：

许多意外伤害都是由于没有想到潜在的危险、没有自我保护意识造成的。所以老师希望你们不断增强自我保护意识、提高自我保护能力。注意不要跟随陌生人外出游玩，不吃陌生人给的东西，不让陌生人随便出入家门。不随便向陌生人透露自己的真实身份、家庭住址和电话号码。

各位同学，安全第一，警钟长鸣，希望同学们时时处处注意安全，“安全”二字，永记心中，从现在做起，管好自己的口、管好自己的手、管好自己的腿，养成健康生活、文明守纪的良好生活习惯。筑起思想、行为和生命的安全长城。

最后，我衷心的祝愿全体老师工作顺利，祝同学们快乐成长，学习进步！

## 优秀教师国旗下讲话稿 篇 5

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家早上好！今天我在国旗下讲话的内容是《助人为快乐之本》。

如果你是一滴水，你是否滋润了一寸土地？如果你是一缕阳光，你是否照亮了一份黑暗？如果你是一颗粮食，你是否哺育了无数个嗷嗷待哺的生命？

古代有劫富济贫的英雄，当代有时代楷模的雷锋。在日常生活中，我们也经常会为一些无私的行为而感动，使我们看到了助人为乐的人性光辉，也从他们的笑容里感受到了助人之后的快乐。

诸葛亮说：“勿以恶小而为之，勿以善小而不为。”这句话讲了一个做人的道理，只要是“恶”，即使是小恶也不做，只要是善即使是小善也要做。归结起来就是助人，从生活中的一些点滴的小事做起，

帮助他人，快乐自己。作为我们每个人，为灾区人民捐上一些钱，献上一份爱，是一件小事情，但小事情积攒多了就会变成大美德，在学校里，走出教室，随手关门、关灯，走过卫生死角，随手捡起地上的垃圾，走过讲台，随手将零乱变成整洁，在公交车上，主动为年老的人让座等，这些是多么美丽的小举动，而这些小举动汇成了一道美丽的风景线，构成了一个和谐，幸福而美丽的世界！

亲爱的同学们，当你身陷困境时，你一定渴望得到他人的帮助！同样，当别人身陷困境时，我们也要助人一臂之力。一个篱笆三个桩，一个好汉三个帮，我相信我们每个人都能在帮助别人的同时享受到快乐，就像雷锋说的：人的生命是有限的，可是为人民服务是无限的，我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。

亲爱的同学们，关心、帮助他人，就是自己心中装着别人；关心、帮助他人，就是在自己开心的同时，也让别人开心；关心、帮助他人，就是理解别人。困境中的同学，伤心的同学，他们拥有了一朵花，感觉也是拥有了整个春天啊！同学们，生命就像是一种回声。你送出去什么，它就会送回什么；你播种什么，就会收获什么；你给予什么，就会得到什么。

亲爱的同学们，请不要再犹豫，伸出你的友爱之手，帮助他人，并以此为乐吧。世界将因我们而更加美丽！

我的讲话完毕，谢谢大家！

优秀教师国旗下讲话稿 篇 6

大家好！

阳春三月，一年一度的学雷锋活动月又到了，人们开始以各种行动向雷锋叔叔学习。雷锋精神总是随着春天的脚步，一再融进我们的生活，给我们的精神世界带来温暖的气息。

几十年来，雷锋形象在人们心中扎下了根，雷锋精神是一个永恒的主题，他变成了一颗珍贵的火种，代代相传。雷锋在牺牲的时候年仅 22 岁，他的责任感和奉献、友爱、互助、进步的志愿精神鼓舞着我们。我们是新时代的小学生，更应该向雷锋叔叔学习，提倡以“从我做起，从小事做起”，培养“学校是我家”的主人翁责任感，并把



雷锋“刻苦钻研，求真务实”的精神发扬光大。

同学们，让我们来反思一下，在学习中你是否一遇到困难就回避？作业是否独立完成？考试是否做到诚信？生活中你是否主动关心过你身边有困难的同学呢？是否自觉的捡起地上的果皮纸屑？是否积极爱护校园的公共设施呢？好，不要以为只有走到街头，深入社区才叫学雷锋，身边的点滴小事同样能反映出你的闪光心灵。

再有，我们还希望看到更多的学习好并且学有余力的同学能够主动帮助身边学习不如自己的同学，形成“一帮一”或“多帮一”的结对局面，一起努力共同实现学习进步，这也是学雷锋精神的体现。同学们，让我们今后：

对待同学要像春天般的温暖；

对待学习要有春天般的热情；

对待自身缺点要像秋风扫落叶一样“毫不留情”，

把雷锋精神中所包含的人格自我修炼，美好、温暖的人际关系在我们学习生活中落实体现，希望我们个个都是小雷锋！

我的讲话完了，谢谢大家！

优秀教师国旗下讲话稿 篇7

大家早上好！今天我做的升旗例话的题目是《勤俭节约,拒绝垃圾食品,从我做起》

校园是学生的摇篮,美丽、整洁的校园让我们以愉悦的心情投入到积极的学习中去。但不良的行为习惯严重影响了校园妈妈的形象。最可恨的是有些不文明的小朋友在她洁净的身体上丢弃垃圾，最近发现不速之客——零食袋在校园里非常猖獗，他吞噬着校园妈妈那洁净的容颜!让我们行动起来，与校园零食现象做斗争!拒绝吃零食，还校园清洁!还校园美丽!

再说，这些零食，好多都是三无食品，垃圾食品，香的、辣的、酸的、甜的、冷的，吃坏了肚子，有的同学甚至更加严重，因为常吃零食，胃得不到应有的休息，日子长了，“少年胃病”也就多了;因为常吃垃圾食品，牙齿得不到应有的清洁，时间长了，蛀牙也增多了;因为常吃零食，一日三餐吃不饱吃不好，时间长了，营养不良的“干瘪

枣子”“瘦黄瓜”也变多了。而且，春天又是万物复苏的季节，细菌也同样会迅速繁衍，许多流行性疾病也在这温暖的季节滋生，话说“病从口入”。吃垃圾食品是不关爱自己身体的一种行为。身体是革命的本钱，没有健康的身体，你的任何理想也都很难实现！

另外，常吃垃圾食品还极易引发同学们的贪图享乐和无意义的攀比心理。有一段时间，你是否曾经因为自己有零食吃而眉开眼笑，忘记了学习？你是否曾经看到别人在吃垃圾食品自己控制不了也想过一把瘾？你是否曾经为了吃垃圾食品跟你的父母长辈无理取闹？你是否曾经为了吃垃圾食品而偷偷地把家里的零钱带来用光？你是否曾经为了吃垃圾食品而花掉了捡到的钱或者拿同学的钱？如果你已经符合了这五条中的两条以上，我可以这样说，同学，警惕啊！你已经被垃圾食品“毒害”了！

勤劳节俭是中华民族的传统美德。它代代相传，成为中华民族屹立世界民族之林的巨大精神。古人曰：俭，德之共也；奢，恶之大也。意思是说，节约是美德中的最大美德，奢侈是邪恶中的最大邪恶。同学们“勤俭节约，拒绝垃圾食品，从我做起”不仅要从我做起，还要影响他人。以吃垃圾食品为耻，以拒绝垃圾食品为荣，以浪费为耻，以节俭为荣，人人都为创建文明、整洁、和谐的绿色校园而贡献自己的一份力量。行动起来，和垃圾食品说再见吧！这样，我们的校园更加清洁美丽，我们的身体也将更加健康强壮！

优秀教师国旗下讲话稿 篇 8

尊敬的领导、可亲的同仁、可爱的同学们：

又是一年春草绿，姹紫嫣红竞芳时。清明刚过，天清气朗，万物回苏，我们的校园又用她最美的姿容馈赠给我们一道视觉的盛宴：你看那几株高大挺拔的松树披一身墨绿的铠甲巍然屹立，像极了坚强的哨兵忠诚地守卫着我们的家园。花园四围的垂柳绿枝披拂，用她曼妙柔美的身姿紧紧依偎在塔松旁边，满脸的娇媚。樱桃花怒放枝头，一团团一簇簇，远望像一朵朵粉白色的轻云。墨绿浅绿嫩绿纵横交错，粉白绯红鹅黄点缀其间，组成一幅参差立体五彩缤纷的风景画，让人留连其间，品咂不尽！

这就是我们的母校——阳泉二中，一所历史悠久人才辈出的学校，

一座四季妖娆风景优美的花园。从上世纪九十年代初和她邂逅，至今我在这所学校已经工作二十三年。我熟悉这里的一草一木，我深爱这里的水土风物。二十三年来，我陪伴她由原先的破旧低矮逼仄狭小变成如今的规模宏阔高楼耸立，她见证我由红颜少女一路打拼蹒跚跨入中年，从昔日学生的风姐变成今日孩子们口中的王妈。二十三个春夏轮回，在二中这片热土上，我洒下了汗水，熬白了青丝，也赢得了赞誉，收获了成绩。岁月的年轮深深浅浅镌刻着曾经栉风沐雨艰难跋涉的故事，最终发酵成一杯醇厚香甜的美酒，让人陶然心醉。

一批批学生在二中汲取知识的养料茁壮成长，充盈了大脑，丰满了羽翼，从母校起飞飞到祖国大江南北，去规划宏伟的蓝图，去经营辉煌的人生。从这里，张蕾走出去了，到中央电视台演绎精彩；王炜华走出去了，在政府机关指点江山；栗文琦走出去了，在清华校园挥斥方遒……一个个曾经满脸稚气的孩子在二中的沃土上蓬勃向上，或三年或六年，母校给予你们的不仅是知识的养分，更有做人的道理。学会做人，方能立志成才，母校的谆谆教诲是二中所有孩子安身立命之宝，带着她去求学深造，去创业打拼，你们的人生会走得踏实稳健，光彩照人。而母校永远在起点慈祥地守望着你们，你们都是二中的孩子，二中是你们永恒的家园。

请大家将目光转向队伍中央这个特殊的群体。他们是我们二中的领导者开拓者建设者，他们经年累月教书育人，含苦茹辛。他们也曾风华绝代，血气方刚，如今却风尘满身两鬓霜华，他们用青春的热血一遍遍翻耕着二中这片青草地，播洒着希望，收获着幸福。正是对学生浓浓的爱，激励着这些辛勤的园丁倾其一生奋战在三尺讲台，为二中的辉煌呕心沥血，终生无悔；也正是对母校执著的爱，让一届届的学子寒窗苦读，用骄人的成绩为母校增光添彩。

又快到了收获的季节。中考高考近在眼前，三年的辛勤耕耘，在六月那个茉莉飘香金蝉高鸣的日子，我们即将收获成果，兑现心中的梦想。我亲爱的孩子们，带上母校缱绻的深情与美好的祝福，蓄积力量去完成最后的冲刺，让自己的人生不留丝毫遗憾，为母校的繁华涂上你靓丽的一笔。你们要始终坚信：有志者，事竟成，破釜沉舟，百

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/486143103025011001>